
आओ गिनें

2)	अखबार की लंबाई कितने बित्ता होगी इसका अनुमान  
	 लगाओ ।
 	 अब गिनकर अखबार की लंबाई कितने बित्ता है लिखो ।	
	  बित्ता ।

यश के पलंग के लिए चादर चाहिए । एक बहुत छोटी तथा दूसरी बहुत लंबी है । 

यश के पास पलंग का माप  
नापने के लिए टेप नहीं है । 
आओ पलंग का नाप बित्ते 
से नापें । 

यश ने पलंग की लंबाई 11 बित्ते गिने । इसलिए चादर 13 बित्ते की लानी पड़ेगी  । 
क्योंकि चादर थोड़ी बड़ी लगती है । 

पलंग की लंबाई नापो । 
बाद में चादर का नाप 
निश्चित करो ।

चर्चा करो ः कौन-से वस्तुओं की लंबाई गिनी जाती है ? 
	 लंबाई नापने के लिए किस साधन का प्रयोग करें ?

1)	तुम्हारे परिसर में दो गमलों के बीच के अंतर  
	 को कदमों से नापो ।  कदम ।
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